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Конспект НОД по Художественно-Эстетическому развитию в средней группе (Рисование) Тема: «Маленькийгномик».

Цель: Обучение детей передавать в рисунке образчеловека.

Задачи:  Учить детей передавать в рисункеобраз маленького человечка — лесного гномика, составляяизображение из простых частей: овальная (круглая) голова, конусообразнаярубашка, треугольный колпачок, руки, ноги соблюдая при этом в упрошенном видесоотношение по величине. 

Закреплятьумение рисовать простым карандашом, а затем аккуратно раскрашивать. 

работатьнад умением образно оценивать свою готовую работу и работу своих товарищей.  Продолжатьразвивать представление о форме предметов. Развивать мышление через восприятиепредмета (форма, величина цвет). Воспитывать желание приходить на помощь.

Предварительная работа: Беседа о гномах, чтениесказок о гномиках.

Оборудование: картинка гнома,образцы нарисованных гномов в разной одежде.   Альбомные листы 12, простыекарандаши на каждого ребёнка, цветные карандаши.

Ход НОД:  Орг. момент:

Встаньте, детки,встаньте в круг,

Я твой друг и тымой друг,

Пусть будет ширедружбы круг.

В кругу стоятдрузья твои,

Ты им свою улыбкуподари!

-Доброе утро, ребята! К нам сегодня в гости пришел один маленький человечек. Каквы думаете, кто это? (предположительные ответы детей)

-Отгадав мою загадку, вы сразу же поймете, о каком госте идет,  речь? Готовы?Слушайте внимательно…..

Они жители лесные

Очень добрыесмешные.

Вместо шапкиколпачок.

Рост с ребячийбашмачок.

С ними девушкажила.

Очень доброю была.

Любила стряпать ивязать

Дом в порядкесодержать. (Гном)

-Правильно, ребята, это Гномик. Он какой — то невеселый! Давайте поскорееузнаем, может у него что-то случилось?! И к нам он поспешил в детский сад запомощью?! Посмотрите, у него в руках письмо.

«ДБРОЕ УТРО, МОИМАЛЕНЬКИЕ ДРУЗЬЯ!!!

МОИ СТАРШИЕ БРАТЬЯУШЛИ НА РАБОТУ, А МЕНЯ ОСТАВИЛИ ДОМА, ПОТОМУ ЧТО Я ЕЩЕ СОВСЕМ  МАЛЕНЬКИЙ. СУТРА Я И УБРАТЬСЯ В КОМНАТАХ УСПЕЛ, ПРИГОТВИЛ ДАЖЕ ОБЕД. КНИЖКИ СВОИ ЛЮБИМЫЕВСЕ ПРОЧИТАЛ, В ИГРУШКИ СЕЛ ИГРАТЬ, А ОДНОМУ МНЕ СКУЧНО СТАЛО.  И Я ПОСПЕШИЛ КВАМ. МОЖЕТ, ВЫ ПОМОЖИТЕ И НАРИСУЕТЕ МНЕ НОВЫХ ДРУЗЕЙ. ТАКИХ ЖЕ, КАК И Я,МАЛЕНЬКИХ ГНОМИКОВ»

-Ну что ребятки мои, поможем Маленькому гостю? Нарисуем ему друзей?

 -А скажите, пожалуйста, вы умеете рисовать гномиков? (нет)

-Конечно, ведь мы свами Маленькие Художники, которые только начинают учитьсярисовать. Пора нам отправляться в нашу мастерскую. Но прежде для началахудожники должны набраться сил. Давайте сделаем зарядку:

Физминутка.

Гномик по лесугулял, (Ходьба на месте.)
Колпачок свой потерял. (Наклоны вперед – «ищем пропажу».)
Колпачок был непростым
Со звоночком золотым. (Хлопки в ладоши.)
Гному кто точней подскажет, (Прыжки на месте.)
Где искать ему пропажу? (Ходьба на месте.)

-Сил набрались, пора занимать нам рабочие места.

-Давайтерассмотрим внимательно гномика. Из чего состоит гномик? Что есть у гномика?

-Угномика есть…. (голова). На какую геометрическую фигуру похожа голова? Давайтенарисуем в  воздухе круг

-На голове у гномика ….. (колпачок). Какую геометрическую фигуру напоминаетколпачок? и т.д.

    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




Сейчасвы закроете глазки, пока я буду вас превращать в Маленьких Художников, вы  представитекаждый своего гномика. 

показ рисованиягномика совместно с детьми 

-А теперь давайте нарисуем своих лесных маленьких человечков – гномовиспользуя простой карандаш. (дети рисуют простым карандашом сначала) Если у васвозникнут проблемы, то вы можете позвать меня, я помогу вам.

-Гномиков ребята вы нарисовали, давайте сделаем гимнастику для наших пальчиков.

Жили-были в домике
Маленькие гномики:
Мики, Чики, Лики, Пики, Токи.
Стали гномики стирать:
Токи – рубашки,
Пики – платочки,
Лики – штанишки,
Чики – носочки,
Мики умницей был,
Всем водичку разносил.

ребенок сжимает и разжимает кулачки, трет кулачки друго друга, потом загибает пальчики, начиная с большого.

-Вот наши пальчики готовы к работе. Пора нашим Гномикам раскрасить одежду. 

Итог:Какие вы сегодня молодцы. Давайте всех гномиков мы повешаем на доску ипосмотрим, какие костюмы вы для  гномов  подобрали. Есть одинаковые костюмы?

Скажите,кто к нам сегодня пришел в гости? Что случилось у Гномика? А кто пришел к немуна помощь? У вас все получилось? Были у вас затруднения?

Спасибо,ребята за работу. Посмотрите, а гномик наш повеселел. Вы очень много друзей емунарисовали, теперь ему не скучно будет, пока его старшие братья на работе.

 









 

 

 

 

«ДБРОЕ УТРО, МОИМАЛЕНЬКИЕ ДРУЗЬЯ!!!

МОИ СТАРШИЕ БРАТЬЯУШЛИ НА РАБОТУ, А МЕНЯ ОСТАВИЛИ ДОМА, ПОТОМУ ЧТО Я ЕЩЕ СОВСЕМ  МАЛЕНЬКИЙ. СУТРА Я И УБРАТЬСЯ В КОМНАТАХ УСПЕЛ, ПРИГОТВИЛ ДАЖЕ ОБЕД. КНИЖКИ СВОИ ЛЮБИМЫЕВСЕ ПРОЧИТАЛ, В ИГРУШКИ СЕЛ ИГРАТЬ, А ОДНОМУ МНЕ СКУЧНО СТАЛО.  И Я ПОСПЕШИЛ КВАМ. МОЖЕТ, ВЫ ПОМОЖИТЕ И НАРИСУЕТЕ МНЕ НОВЫХ ДРУЗЕЙ. ТАКИХ ЖЕ, КАК И Я,МАЛЕНЬКИХ ГНОМИКОВ»

 

Физминутка.

Гномикпо лесу гулял, (Ходьба на месте.)

Колпачоксвой потерял. (Наклоны вперед – «ищем пропажу».)

Колпачокбыл непростым

Созвоночком золотым. (Хлопки в ладоши.)

Гномукто точней подскажет, (Прыжки на месте.)

Гдеискать ему пропажу? (Ходьба на месте.)  

Пальчиковаягимнастика

Жили-были в домике
Маленькие гномики:
Мики, Чики, Лики, Пики, Токи.
Стали гномики стирать:
Токи – рубашки,
Пики – платочки,
Лики – штанишки,
Чики – носочки,
Мики умницей был,
Всем водичку разносил.

ребенок сжимает иразжимает кулачки, трет кулачки друг о друга, потом загибает пальчики, начинаяс большого.
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    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787
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Поделиться статьей(Выдержка из Чемпионата Днепропетровской области по «Что? Где? Когда?» среди юношей (09.11.2008) Редакторы: Оксана Балазанова, Александр Чижов) [Указания ведущим:
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Поделиться статьейЛитейные дефекты — понятие относительное. Строго говоря, дефект отливки следует рассматривать лишь как отступление от заданных требований. Например, одни
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Поделиться статьей1. Псковская Судная грамота – крупнейший памятник феодального права эпохи феодальной раздробленности на Руси. Специфика периода феодальной раздробленности –
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Поделиться статьейЭтические проблемы современной науки являются чрезвычайно актуальными и значимыми. В связи с экспоненциальным ростом той силы, которая попадает в
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Поделиться статьейВключает 30 родов, около 1000 видов. Распространение: горные и умеренные области Северного полушария . многие виды произрастают в горах
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского
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